

## Sajtóközlemény

**Cím:** Majk és a Vértes turisztikai tevékenységeinek összehangolása az Oroszlányi Bányászati Múzeum komplex fejlesztésével

2021/08/11

**Oroszlány Város Önkormányzata és a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. mintegy 637.309.989 Ft összegű európai uniós támogatást nyert el a TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00008 azonosító számú projekt megvalósításához, melynek keretében az Oroszlányi Bányászati Múzeum és környezetének fejlesztése valósul meg. A projekt várhatóan 2022 nyarán fejeződik be, a kivitelezést követően a kiállítás építési tevékenység megvalósítása veszi hamarosan kezdetét.**

**A projekt a Széchenyi2020 program keretében az Európai Unió támogatásával valósul meg.**

A projekt célja az Oroszlányi Bányászati Múzeum területének rendezése, korszerű fogadóépület építése, új kiállítási területek kialakítása, a meglévő tárlat interaktívva tétele, új attrakciók fejlesztésével. A múzeum az eddigi tavasz-ősz időszakai nyitva tartás helyett egész évben üzemelni fog. A projekt 3 fő új munkahelyet teremt.

A múzeum fejlesztése során komplex turisztikai bemutató- és fogadókörnyezet kerül kialakításra, elektromosautó-töltőpont, kerékpár szervizpont, vallásturisztikai- és ökoturisztikai pihenőpont is létesül. A Kamalduli Remeteség irányába a Grófi-út irányfényes megközelítési útvonallá alakul, így a kerékpáros és lovas turisták is komfortosabban közlekedhetnek rajta.

A majki volt XX-as (bánya) Akna területén található múzeum jelenlegi rendezetlen külső területeinek rehabilitálása, új funkcióval történő fejlesztése alapot teremt a korszerű fogadókörülmények kialakításához. A volt portaépület bővítésével alakult ki a fogadóépület, ahol ajándékbolt és büfé, mosdó, kerékpár tároló, tetőterasz és bemutató terület is található, a látogatók innen indulhatnak felfedezni a tárlat nyújtotta érdekességeket.

A múzeum belső területein rendezett pihenő- és rendezvénytér, játszótér is kialakításra kerül, időszakos kiállítócsarnokká, rendezvénytérre válik a kompresszorház.

A múzeum belső területén a volt Faléz épület (jelenlegi kiállító épület) energetikai felújításon esett át, a fűtést megújuló energia (pellet) szolgáltatja. A már meglévő attrakciók fejlesztése is megvalósul, többek között a bányavárat bejáratánál kas szimulátor létesül, de a fűtetlen gépészeti épületekben is számos interaktív fejlesztés valósul meg, ahol mobil applikáció segítségével is körbejárható lesz a tárlat.

A projekt eredményeként egy olyan turisztikai fogadókörnyezet alakul ki, mely nem csak a Bányászati Múzeum, hanem a környék nevezetességeinek elérhetőségét, bemutatását is elősegíti, kiinduló vagy végpontja lehet számos kerékpáros vagy gyalogos túrának, de akár csak a pihenésre, kellemes környezetre, jó levegőre vágyóknak is alkalmas területet biztosíthat.

A projektről bővebb információt a <https://oroszlany.hu/onkormanyzat/unios-projektek/majk-es-a-vertes-turisztikai-tevekenysegeinek-osszehangolasa-az-oroszlanyi-banyaszati-muzeum-komplex-fejlesztesevel> oldalon olvashatnak.

**További információ kérhető:**

Imrő János pályázati referens ([imro.janos@oroszlany.hu](mailto:imro.janos@oroszlany.hu))